
ЗВІТ
про результати роботи

 адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради
за 11 місяців 2024 

Житлово-комунальне господарство та благоустрій

В галузі житлово-комунального господарства адміністрація Центрального району 
Миколаївської міської ради (далі – адміністрація) діє в межах прийнятої Миколаївською 
міською радою програми, а саме: «Реформування та розвитку житлово-комунального 
господарства м. Миколаєва на 2020-2024 роки», згідно якої передбачено фінансування 
запланованих видатків. 

Відповідно до покладених повноважень у сфері житлово-комунального господарства 
адміністрацією постійно здійснюється:

1. Контроль за організацією робіт з утримання, благоустрою та санітарного очищення 
території району.

2. Організація та контроль за дотриманням Правил благоустрою, санітарного утримання 
територій, забезпеченням чистоти і порядку в м. Миколаєві на території району.

Виконано роботи з поточного ремонту доріг приватного сектору 34 ділянок, 
загальною площею 26259,35 м2, на загальну суму 45574065грн. 36 коп., а саме: по вулиці 
Рядовій від провулку Рядового до провулку Палубного, по вулиці Кутузова від провулку 
Очаківського до провулку Врожайного, по вулиці Кримській  від  вулиці Авіаційної  до  
вулиці Чонгарської та інші.

Виконано роботи з поточного ремонту асфальтобетонного  покриття 29 об’єктів, 
загальною площею відремонтованого покриття  7522,62 м2, на загальну суму  13000363 грн. 
31 коп., із них: біля житлових  будинків № 74-78  по вулиці Безіменній, біля житлових 
будинків № 4,  № 4А, № 6А  по вулиці Великій Морській та  № 4-10  по вулиці 
Мостобудівників, біля будинків № 82, № 84, № 86  по вулиці Ігоря Бедзая та інші.

Виконано поточний ремонт 6 зупинок громадського транспорту на загальну суму 
493528 грн. 18 коп. та виконуються роботи на 4-х зупинках, а саме: зупинка громадського 
транспорту по вулиці Силікатній біля будинку № 69, зупинка громадського транспорту 
"Вулиця Садова" по вулиці Марка Кропивницького (парна сторона) та інші.

Виконано благоустрій території біля будинку № 45 по вулиці Шевченка на суму 25948 
грн. 62 коп. та розпочато виконання послуг з  благоустрою території  біля будинку  № 64 А 
по вулиці Шевченка. 

Виконано поточний ремонт 3-х майданчиків під контейнери для збору ТПВ на 
загальну суму 252556 грн. 54 коп., а саме: біля будинку  № 43  по вулиці 6-й Слобідській, 
біля будинку  № 87 В  по проспекту Героїв України та біля будинку  № 4  по  вулиці 
Архітектора Старова.

Виконано послуги з утримання вулично-шляхової мережі (планування насипів та 
виїмок доріг приватного сектору без підсипання ґрунту) у Центральному районі міста 
Миколаєва площею 129543 м2 на загальну суму 418079 грн. 14 коп.

Виконано послуги  по незалежному оцінюванню ринкової вартості (інвентаризації) 
об’єктів благоустрою (дитячих та спортивних майданчиків (137 шт.), лавок без спинки з 
сонячною панеллю та USB портами (5шт.); зупинок громадського транспорту (4, шт.); 
альтанка та куб (2 шт.); нежитлові підвальні приміщення (2 шт.) на загальну суму 84650 грн.

Здійснено придбання 361 прапора на суму 99010 грн. та виконано послуги  з  
монтажу/демонтажу прапорів на об’єктах благоустрою у Центральному районі міста 
Миколаєва на загальну суму 19857 грн. 60 коп.

Послуги з механізованого вакуумного та вологого прибирання проїжджої частини 
доріг надавало ТОВ «КАРС КЛІНІНГ».



Протягом звітного періоду організовано та виконано роботи по очищенню покриття 
доріг механізованим способом загальною довжиною 14128,995 км, на загальну суму 
14974226 грн. 85 коп.,із них:

- механізованим способом очищено 12311,155 км покриття доріг на суму 13665382 
грн. 05 коп.;

- вологим способом очищено 1817,84 км покриття доріг на суму 1308844 грн. 80 коп.
Постійно здійснюється організація та контроль робіт з прибирання доріг ручним 

способом.
Ручне прибирання доріг, закріплених відповідним рішенням за районом, здійснювали 

ТОВ «Центральний-1» та ФОП Озейчук С.М., згідно затверджених графіків та листів – 
доручень, загальний об’єм наданих послуг становить  1106545 м2 , на загальну суму 4309598 
грн. 55 коп. 

За звітний період надано такі послуги:
- здійснено прибирання  прибордюрної частини доріг 1060310 м2, на суму 2247857 грн. 

20 коп.;
- очищено територій від бруду та сміття до 10 см, зі збором та вивезенням зібраного 

бруду та сміття  46235 м2, на суму 2061741 грн. 35 коп.
Постійно здійснюється контроль та організація робіт з ліквідації стихійних звалищ, 

підбору трупів тварин та очистки дворових туалетів.
Послуги з ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та локальних звалищ сміття,  

зрізаних гілок дерев та опалого листя здійснювало ТОВ «КАРС КЛІНІНГ» та ТОВ 
"ВАЛАН". 

Протягом звітного періоду на міський полігон вивезено 48391 м3 відходів на суму 
6820860 грн. 97 коп.

Очистку дворових туалетів району (видалення рідких відходів) здійснювало ТОВ 
«Стефі». Протягом звітного періоду було видалено 140,6 м3 рідких відходів, загальна сума 
витрат становить 48321 грн. 40 коп.

КП ММР «Центр захисту тварин» надавались послуги по підбору трупів 
безпритульних тварин – всього на території Центрального району підібрано  130 трупів 
тварин, загальна сума видатків складає 178019 грн. 13коп.

Послуги  з візуального технічного обстеження 12 об’єктів житлового фонду 
пошкоджених в результаті військових дій надавала ФОП Клюєва Ю.П., на загальну суму 
81204 грн. 00 коп. 

Працівниками адміністрації постійно здійснюється обстеження району, проводяться 
роз’яснювальні роботи з суб’єктами господарювання всіх форм власності щодо утримання в 
належному санітарному стані району.

Постійно здійснюється  робота з ОСББ, громадськими об’єднаннями, державними і 
недержавним підприємствами, а також проведення консультативної та роз’яснювальної 
роботи в межах делегованих повноважень і компетенції.

Питання санітарного утримання району перебуває на постійному контролі 
адміністрації.  

З метою своєчасної підготовки об’єктів відомчого житлового фонду, ОСББ, ЖБК, 
розташованих на території Центрального району м. Миколаєва до роботи в осінньо-зимовий 
період 2024-2025 років, на виконання рішення виконавчого комітету Миколаївської міської 
ради від 10.04.2024 № 571 «Про заходи щодо підготовки міського господарства до роботи в 
осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. та його сталого проходження» та розпорядження 
адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради № 16-р від 07.05.2024 «Про 
заходи щодо підготовки до роботи в осінньо-зимовий період 2024-2025 рр. на об’єктах  
відомчого житлового фонду, ОСББ, ЖБК, розташованих на території Центрального району 
м. Миколаєва», управлінням комунального господарства, благоустрою, розвитку та 
відновлення інфраструктури адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради 
ведеться робота щодо забезпечення контролю за своєчасним початком опалювального сезону 



на об’єктах відомчого житлового фонду, ОСББ, ЖБК, розташованих на території 
Центрального району.

З метою забезпечення стійкої життєдіяльності в зимових умовах та під час весняної 
повені та паводків, безперебійного функціонування об’єктів соціальної сфери, підприємств, 
установ та організацій Центрального району, розпорядженням адміністрації Центрального 
району Миколаївської міської ради від 30.08.2924 № 21-р «Про заходи по боротьбі зі 
сніговими, ожеледицею та іншими  наслідками стихійних явищ в Центральному районі м. 
Миколаєва на 2024-2025 рр.» створено районний штаб по боротьбі з наслідками стихійних 
явищ в Центральному районі.

Відповідно до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 
19.12.2023 №1783 «Про затвердження Порядку передачі (прийняття) у комунальну власність 
розподільчих мереж водопостачання та/або водовідведення, а також передачі розподільчих 
мереж водопостачання та/або водовідведення на баланс МКП «Миколаївводоканал»  
управлінням комунального господарства, благоустрою, розвитку та відновлення 
інфраструктури ведеться робота щодо  прийняття безхазяйних мереж водопостачання по 
пров. Рядовому,  пров. Зоряному, вул. Рубіжній, пров. Міському, пров. Матроському,                              
вул. Інгульській до міської комунальної власності з подальшою передачею на баланс                                                         
МКП «Миколаївводоканал».

Відновлення об’єктів, пошкоджених внаслідок 
збройної агресії Російської Федерації

Відповідно до рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради від 
07.03.2023 №117 «Про врегулювання окремих питань першочергових організаційно-
технічних робіт і заходів, спрямованих на ліквідацію небезпечних наслідків збройної агресії 
Російської Федерації у місті Миколаєві» (із змінами та доповненнями), адміністрацією 
Центрального району Миколаївської міської ради за період з 01.01.2024 проведено огляд та 
обстеження пошкоджених об’єктів нерухомого майна, які зазнали пошкоджень до 
23.02.2023, за результатами яких складено акти комісійного обстеження  у кількості:  242 
об’єкта, з яких:  94 – приватних садибних будинків, 137 – квартир, 11 – об’єктів іншої форми 
власності. Також працівниками адміністрації Центрального району Миколаївської міської 
ради прийнято участь у обстеженнях 75 об’єктів пошкоджених в 2024 році, які зазнали 
пошкоджень після  23.02.2023.

Акти комісійних обстежень згідно опису передано до управління державного 
архітектурно-будівельного контролю Миколаївської міської ради для внесення пошкоджених 
об’єктів до реєстру пошкодженого та знищеного майна. 

На виконання вимог Порядку надання компенсації для відновлення окремих категорій 
об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок бойових дій, терористичних актів, 
диверсій, спричинених агресією РФ проти України, з використанням електронної публічної 
послуги «єВідновлення» адміністрацією Центрального району Миколаївської міської ради 
постійно ведеться робота в даному напрямку.

В роботі робочої групи адміністрації Центрального району Миколаївської міської 
ради знаходиться: 758 заяв з питання надання компенсації за пошкоджені об’єкти 
нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 
агресією РФ проти України, з яких відпрацьовано 665 заяв, 93 заяв з різних  причин 
(відновлення за власний рахунок, відсутність доступу до об’єкта, тощо)  перебувають в стадії 
зупинення розгляду.

Робочою групою адміністрації Центрального району Миколаївської міської ради 
прийнято участь у 92 засіданнях комісії про надання компенсації на відновлення 
пошкоджених об’єктів. За результатами опрацювання та рішення Комісії погоджено 
компенсацію для відновлення пошкоджених об’єктів – 297 заявникам на суму 19 902 136, 42 
грн. З них нарахована компенсація - 277 заявникам у розмірі 19 137 084, 55 грн. 

Відповідно до Закону України «Про компенсацію за пошкодження та знищення 
окремих категорій об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, 



диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та 
Державний реєстр майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України», на виконання Порядку надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 травня 2023 р. № 600,  
управлінням комунального господарства, благоустрою, розвитку та відновлення 
інфраструктури ведеться робота стосовно розгляду питань щодо опрацювання поданих заяв 
про надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією Російської Федерації проти 
України.

 Членами комісії прийнято участь у 18 засіданнях комісій з розгляду питань щодо 
надання компенсації за знищені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів диверсій, спричинених збройною агресією РФ проти України, та 
опрацьовано 55 заяв, із них 17 заявам призначено компенсацію за знищені об’єкти 
нерухомого майна.

 Робота в даному напрямку постійно та наполегливо триває. 

Гуманітарна допомога населенню

З метою надання гуманітарної допомоги багатодітним сім’ям , які наразі перебувають 
у складних умовах та потребують додаткової підтримки, адміністрація Центрального району 
співпрацювала з БО «БФ «Птахи Перемоги» та Церквою «Відновлення Скінії». Видано 230 
продуктових наборів. 

Адміністрації відповідно до розпорядження управління комунального майна 
Миколаївської міської ради від 19.07.2023 №515Р та від 14.09.2023 №668Р передано на 
баланс систему очищення води OSMO 0,5 SILVER PRO, а також диспенсери для видачі води 
із нержавіючої сталі з підсвіткою та аварійним зливом води при відключенні живлення. 

Система очищення питної води WATER BOX розроблена для очищення та опріснення 
води зі свердловини. За 11 місяців 2024 року адміністрацією видано мешканцям 840 м3 
питної води.

Робота з внутрішньо переміщеними особами 

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 19.032022 № 333 “Про затвердження 
Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 
перемістилися у період воєнного стану” (зі змінами), рішенням виконавчого комітету 
Миколаївської міської ради від 20.04.2022 №309 «Про реалізацію Порядку компенсації 
витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період 
воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги внутрішньо переміщеним 
особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних 
послуг у місті Миколаєві», адміністрації районів Миколаївської міської ради визначено 
відповідальними за прийом від власників жилих приміщень документів на отримання 
компенсації витрат за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які 
перемістилися у період воєнного стану і не отримують щомісячної адресної допомоги 
внутрішньо переміщеним особам для покриття витрат на проживання, в тому числі на оплату 
житлово-комунальних послуг.

Працівниками адміністрації району за звітний період було прийнято та опрацьовано 
1907 заяв від власників житла на отримання компенсації щодо витрат на тимчасове 
розміщення ВПО. 

Загальна сума нарахованої компенсації складає 2059366 грн. 30 коп.
На виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 01.09.2023 № 936 

«Про внесення змін до Порядку компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) 
внутрішньо переміщених осіб», за 11 місяців поточного року, комісійно проведено перевірку  



302-х домогосподарств з метою підтвердження факту розміщення внутрішньо переміщених 
осіб та його безоплатності, про що складено відповідні акти.

Також за результатами роботи за 11 місяців  2024 року відділом ведення Державного 
реєстру виборців опрацьовано 674 відомості періодичного поновлення, в яких оброблено 
персональні дані 29821 виборця.

Координація торгівлі та підприємництва

На виконання доручення міськвиконкому, з метою здійснення дієвого контролю за 
ціновою ситуацією на споживчому ринку міста та проведення аналізу середніх роздрібних 
цін на основні види продовольчих товарів щомісяця проводився моніторинг цін на продукти 
харчування, які користуються найвищим споживчим попитом, письмова інформація 
направлялася до міськвиконкому.

Щотижня з метою забезпечення цінової стабільності в районі проводиться робота 
щодо обстеження роздрібно-торгівельної мережі з питання наявності продажу основних 
видів плодоовочевої продукції.

Впродовж 2024 року, згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 
2009 року № 863 та рішенням Миколаївської міської ради від 22.04.11р. № 423, для 
здійснення своїх повноважень з питань, пов’язаних із своєчасною виплатою заробітної плати 
(грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат адміністрацією 
району проведено 2 засідання Районної тимчасової комісії з питань погашення 
заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших 
соціальних виплат, склад якої затверджено розпорядженням голови адміністрації від 
06.05.2024 №  15-р.

За звітний період, згідно актів обстеження земельних ділянок комісією з питань 
упорядкування розміщення об'єктів торгівлі та сфери послуг на території міста Миколаєва 
відповідно до рішення Миколаївської міської ради від 07.07.2011№7/13 «Про організацію 
розміщення та роботи об’єктів торгівлі та сфери послуг на території м. Миколаєва», було 
проведено роботи з демонтажу самовільно встановлених на території Центрального району 
міста 18 тимчасових споруд та 221 рекламний засіб (конструкцію) загальною вартістю робіт 
(послуг) - 588200.22 грн.

Адміністрацією району здійснюється постійний контроль за дотриманням суб’єктами 
підприємницької діяльності вимог та норм визначених Правилами благоустрою, санітарного 
утримання територій, забезпечення чистоти і порядку в м. Миколаєві, затверджених 
рішенням Миколаївської міської ради від 19.04.2007 №12/21 (із змінами).

Адміністративною комісією при адміністрації Центрального району протягом 11  
місяців 2024 року проведено 44 засідання. Розглянуто 1521 справу про адміністративні 
правопорушення та накладено адміністративних стягнень у вигляді штрафів на загальну 
суму 796 316 грн., стягнуто у добровільному порядку 268 107 грн. Рішення адміністративної 
комісії, на загальну суму у розмірі 528 209 грн., передано до органів державної виконавчої 
служби України для вжиття заходів з примусового виконання рішень адміністративної 
комісії.

Соціальний захист дітей

Службою у справах дітей адміністрації Центрального району ведеться постійна 
робота щодо соціального захисту дітей. 

Станом на 30.11.2024 на обліку в службі перебуває 264 дітей за різними категоріями, в 
тому числі, 164 дитини-сироти, та дитини, позбавлені батьківського піклування, 100 дітей, 
які опинилися у складних життєвих обставинах.

Протягом 11 місяців 2024 спеціалістами служби обстежено сім’ї та складено 270 актів 
матеріально-побутових умов проживання дітей, 



Протягом 11 місяців 2024 року розглянуто  – 50 повідомлень про вчинення насильства 
в сім’ї та поза нею над дітьми, поставлено на облік 46 дітей. Всього на обліку станом на 
30.11.2024 на обліку служби перебуває 66 дітей, що зазнали насильства. 

За звітній період проведено 22 рейди «Діти вулиці», під час яких виявлено 2 дітей, які 
опинилися в складних життєвих обставинах. 

Протягом 11 місяців 2024 року були прийняті заходи до батьків, які ухиляються від 
виконання своїх обов’язків:

- направлено 12 листів до органів внутрішніх справ про притягнення батьків до 
адміністративної відповідальності;

- надано висновків про доцільність позбавлення батьківських прав – 29;
- підготовлено позовів про позбавлення батьківських прав - 5;
- підготовлено 2 позови про відібрання 2 дітей у 2 матерів без позбавлення 

батьківських прав;
- були евакуйовані з місць, де загрожувала небезпека, 11 дітей, які опинилися у 

складних життєвих обставинах, з них: 2 дітей вміщено до філії КНП «Миколаївська обласна 
дитяча клінічна лікарня МОР «Центр медичної реабілітації та паліативної допомоги», 6 дітей 
вміщено до КНП МОР «Миколаївський обласний центр соціально-психологічної  реабілітації 
дітей», 3 дітей передано на тимчасове виховання родичам;   

- за участю служби за рішенням суду позбавлено батьківських прав 18 осіб, з них:  2 – 
за позовом органу опіки та піклування, 16 – за позовом інших осіб;

- спеціалісти служби прийняли участь у розгляді 160 судових засідань, як 
представники інтересів дітей, надано до суду 31 висновок органу опіки та піклування по 
судовим справам про визначення місця проживання та врегулювання зустрічей з дітьми 
батьками.       

Підготовлено 1060 листів підприємствам, установам, організаціям стосовно захисту 
прав, свобод та законних інтересів дітей. Відпрацьовано 1921 звернення громадян  та   585 
листів підприємств, установ, організацій щодо соціального захисту дітей.

За звітній період підготовлено з питань захисту житлових, майнових прав, свобод та 
інтересів дітей 119 проектів рішень. 

З метою надання дітям статусу, постраждалих внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів, підготовлено 198 проектів рішень, надано відповідний статус 2573 дітям. 

Службою цілеспрямовано проводиться робота по визначенню соціально-правового 
статусу дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. На первинному обліку 
служби у справах дітей адміністрації Центрального району перебуває 164 дитини, із них 
мають статус дитини-сироти - 62 дитини та 102 дитини мають статус дитини, позбавленої 
батьківського піклування. 

Протягом 11 місяців 2024 року в результаті проведеної роботи статуси дітей-сиріт та 
дітей позбавлених батьківського піклування надано – 14 дітям. Влаштовано під опіку – 8,  
тимчасово в сім’ю – 2, в дитячі будинки сімейного типу – 3, досягла повноліття – 1 дитина 
(перебувала на тимчасовому утриманні знайомих). Протягом  11 місяців 2024 року із 
загальної кількості дітей-сиріт та позбавлених батьківського піклування, які  перебувають  на 
первинному обліку, усиновлено 3 дітей із зазначеної категорії.

За 11 місяців 2024 року  для постановки на квартирний та соціальний квартирний 
облік дітей-сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, які досягають 16-річного 
віку та не мають житла на праві власності, або мають право користування в житлі, 
направлено 29 клопотань, поставлено на облік – 24, відмовлено у постановці – 2 дітям, на 
розгляді перебуває - 3 клопотання.

З метою контролю переміщення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування із законними представниками, та дітей, які виїжджали за кордон зі сторонніми 
особами за дорученням батьків, службою протягом звітного періоду підготовлено 52 
погодження органу опіки та піклування.

З метою оформлення допомоги внутрішньо переміщеним особам, які перемістилися з 
дітьми до м. Миколаєва служба надає довідки про підтвердження родинних зв’язків особам, 



з якими діти перемістилися. Протягом 11 місяців 2024 року надано відповідні довідки 16 
особам.   

Робота зі зверненнями громадян

Адміністрацією Центрального району Миколаївської міської ради за період з 
01.01.2024 по 30.11.2024 року прийнято та розглянуто 1178 звернень від громадян міста. З 
них розглянуто та надано відповіді на 1140 звернень, що складає 96,8% від загальної 
кількості звернень, що надійшли.

За результатами розгляду з 1140 звернень – 810 вирішено позитивно, а це 71,1%, на 
330 звернень надано роз’яснення, що складає 28,9%. 38 звернень на цей час перебувають в 
роботі.

За 11 місяців 2024 року до адміністрації надійшло 1160 письмових звернень, з них 292 
звернень, які надійшли з вищих органів влади.

Щодо особистих прийомів звернулись 12 громадян міста.
Крім того, адміністрацією Центрального району розглянуто та надано відповіді на 12 

запитів на публічну інформацію.
Так за вказаний період адміністрацією розглянуто та відпрацьовано 345 звернень на 

порталі Контакт центру Миколаївської міської ради.
 


